27 октября 2017 г. президент Российской Ассоциации международного права, первый заместитель директора ИЗСП при Правительстве Российской Федерации, заслуженный деятель науки Российской Федерации, д.ю.н., профессор А.Я. Капустин принял участие в Международной научно-практической конференции «Экономическая безопасность государств и международное частное право», состоявшейся на юридическом факультете Санкт-Петербургского государственного университета

В выступлении на открытии конференции профессор А.Я. Капустин отметил важность и значение проблематики, вынесенной на обсуждение данного мероприятия, для современного этапа развития международных отношений и международного права. Особое внимание в выступлении было уделено вопросу соответствия применения односторонних экономических принудительных мер основополагающим нормам международного права, с особым акцентом на необходимость выработки международно-правовой оценки таких мер в отношении Российской Федерации. По мнению слабость недостаточность И международно-правовых докладчика, механизмов обеспечения международной законности актуализирует вопрос о расширении использования национально-правовых средств противодействия неправомерным односторонним ограничительным мерам, что требует от российской науки соответствующих научных исследований.